

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ARAGÓN

18436 *Anuncio del Departamento de Obras Públicas, Urbanismo, Vivienda y Transportes del Gobierno de Aragón relativo a la corrección de errores de la licitación del contrato de obras de acondicionamiento de la carretera A-226 de Teruel a Calanda por Cantavieja, tramo: Mirambel - L.P. Castellón, fases I y II por lotes.*

Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP) que rige la licitación del contrato de obras denominado "Acondicionamiento de la carretera A-226 de Teruel a Calanda por Cantavieja, P.K. 95+200 al P.K. 104 + 900. Tramo: Mirambel - L.P. Castellón". Fase I (P.K. 95+200 al 99+200) y Fase II (P.K. 99 + 200 al 104+900), número de expediente: A-383-TE, se procede a su subsanación según se detalla:

Localización del error en el PCAP:

Apartado P.-Subcontratación del cuadro-resumen (página 2).

(Explicación: En la cláusula 2.2.4.1 del PCAP - Documentos a incluir en el sobre uno - se incluye en el apartado 11º la declaración relativa a la parte del contrato que el licitador tenga previsto subcontratar cuando así se exija en el apartado P del Cuadro-Resumen; sin embargo tanto el porcentaje como el nivel de subcontratación son criterios de valoración de las ofertas sujetos a evaluación posterior y que únicamente han de incluirse en el sobre tres. Por ello se procede a su subsanación).

En lugar de:

Obligación de indicar en la oferta la parte del contrato que tenga previsto subcontratar: Sí.

Léase:

Obligación de indicar en la oferta la parte del contrato que tenga previsto subcontratar: No.

La licitación del presente contrato, sujeto a regulación armonizada, fue convocada mediante los anuncios publicados en el Perfil de Contratante el 15 de abril de 2014, en el Diario Oficial de la Unión Europea el 16 de abril (fecha de envío al DOUE el 11 de abril), en el Boletín Oficial de Aragón el 22 de abril y en el Boletín Oficial del Estado el 24 de abril.

Se modifica el plazo de presentación de proposiciones que finalizará el día 16 de junio de 2014, a las 14:00 horas.

Se modifica la fecha de apertura de las ofertas según se detalla:

a) Lugar: Sala de reuniones Sierra de Guara. Edificio Pignatelli, P.º M.ª Agustín, 36 - 50004 Zaragoza (acceso por puertas n.º 7-8, planta tercera).

b) Fecha de apertura del sobre 2 "Criterios de valoración de las ofertas sujetos a evaluación previa": A las 10:00 horas del día 4 de julio de 2014.

c) Fecha de apertura del sobre 3 "Criterios de valoración de las ofertas sujetos a evaluación posterior": A las 12:00 horas del día 21 de julio de 2014.

Zaragoza, 19 de mayo de 2014.- La Jefa de Servicio de Personal, Régimen Económico y Contratación, Carmen Benedicto Gutiérrez.

ID: A140027954-1